10 класс. Тест по теме «МИТОЗ И  МЕЙОЗ»
Васильева Татьяна Сергеевна, учитель биологии,

Санкт-Петербург, ГБОУ СОШ №268
	Вариант № 1
	Вариант № 2
	Вариант № 3

	1. В анафазе1 мейоза к различным полюсам клетки расходятся дочерние хромосомы. (+)
	1. Спирализация хромосом достигает максимума в метафазу 1 мейоза. (+)
	1. Конъюгация гомологичных хромосом происходит в профазу 1 мейоза. (+)

	2. Хромосомы в профазу 1 мейоза состоят из 2 хроматид. (+)
	2. Между 1 и 2 делениями мейоза не происходит удвоения ДНК. (+)
	2. В результате кроссинговера возникают рекомбинантные хромосомы. (+)

	3. Деспирализация хромосом происходит в телофащу митоза. (+)
	3. Клетки зачаткового эпителия в зоне размножения делятся путём мейоза. (-)
	3. Гаплоидный набор хромосом к началу телофазы 1 мейоза содержит удвоенное количество ДНК. (+)

	4. Кроссинговер – это процесс точного и тесного сближения гомологичных хромосом в профазу 1 мейоза. (-)
	4. В раннюю профазу митоза происходит увеличение объёма ядра. (+)
	4. Хроматиды становятся самостоятельными только в анафазу 2 мейоза. (+)

	5. Во время 2 деления мейоза происходит уменьшение количества ДНК вдвое. (+)
	5. Гаплоидный набор хромосом возникает в результате анафазы 1 мейоза. (+)
	5. Клетки после завершения второго деления мейоза содержат удвоенное количество ДНК. (-)

	6. Центромеры гомологичных хромосом в метафазу 1 мейоза обращены к разным полюсам клетки. (+)
	6. Бивалент – это пара конъюгированных хромосом. (+)
	6. Спирализация хромосом в профазу митоза прекращает синтез и-РНК  и считывание генетической информации. (+)

	Неверные положения:

	4 – «-»
	3- «-»
	5 – «-»


Оценивание:

1 ошибка – «4»
  2- 3 ошибки – «3»

4 ошибки – «2» 

